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Kraé spravnych odpovedi k tloham s vyberom odpovede

anglicky jazyk
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Kraé spravnych odpovedi k tloham s kratkou odpovedou
anglicky jazyk

éislo uroven B1
ulohy test 4317/4233 poznamky

14 3

15 5

16 6

17 X

18 2

19 4

20 1

31 been

32 but/while neuznat: and

33 SO

34 it neuznat’ that, this, pain, them

35 not/never/hardly

36 are/get neuznat: were, got

37 most

38 itself

39 of

40 have

54 western di_seases/western digease/

Western diseases/Western disease
55 kingdom
56 Hawai!gn Ki_ngdom/ ngu_znat’: hawaiian kingdom/hawaiian
Hawaiian kingdom Kingdom

57 stars

58 James Dole uzn:f;t’: lep % torp prip:ie_de, ?k,su_ oi?e slova _
napisané velkymi zaciatocnymi pismenami

59 Pearl Harbor/Pearl Harbour uzngt’: lefv v tom pr ip "i'.de’ ?k,sa_oi?e slova .
napisané velkymi zaciato¢nymi pismenami

60 sugarcane, pineapples/

sugarcane, pineapple
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Kraé spravnych odpovedi k uloham s kratkou odpovedou
anglicky jazyk

Cislo uroven B1
ulohy test 4716/4434 poznamky
14 1
15 3
16 5
17 6
18 X
19 2
20 4
31 been
32 but/while neuznat: and
33 SO
34 it neuznat’ that, this, pain, them
35 not/never/hardly
36 are/get neuznat: were, got
37 most
38 itself
39 of
40 have
54 kingdom
55 western diseases/western disease/
Western diseases/Western disease
56 James Dole uzn:f;t’: lep % t’orln priprie_de, ?klsa. oi?e slova _
napisané velkymi zaciato¢nymi pismenami
57 Hawaiian Kingdom/ neuznat’ hawaiian kingdom/hawaiian
Hawaiian kingdom Kingdom
58 stars
59 sugarcane, pineapples/
sugarcane, pineapple
60 uznat: len v tom pripade, ak st obe slova

Pearl Harbor/Pearl Harbour

napisané velkymi zaCiatocnymi pismenami
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Praca s kfu¢om spravnych odpovedi k uloham s kratkou odpovedou
anglicky jazyk

Ziaci s vyvinovymi poruchami uéenia — pravopisné chyby su pripustné, hodnoti sa iba
obsahova stranka odpovede. Napr. ak zZiak v anglickom jazyku namiesto odpovede has
napisal haz alebo hes, je odpoved uznana ako spravna; ak v3ak Ziak namiesto has uviedol
had, odpoved neméze byt uznana ako spravna.

Pocuvanie s porozumenim. V tejto Casti su pravopisné chyby pripustné aj u intaktnych

Ziakov, hodnoti sa iba obsahova stranka odpovede. V anglickom jazyku treba obycajne

k ulohdam 14 — 20 doplnit Cisla od 1 — 6 a znak krizika (X) alebo pismeno X. Tu treba

postupovat’ nasledovne:

a) V policku odpovedového harka, kde sa ma nachadzat X alebo X, sa uznava malé x,
velké X, znak krizika (X ), dokonca aj znak minus alebo pomi¢ka (-) , nie je vSak mozné
povazovat za spravnu odpoved vynechany priestor v odpovedovom harku.

b) Cisla, ktoré sa maju dopisovat, sa uznavaju za spravnu odpoved aj v tom pripade, ked
su vypisané slovne (napr. namiesto 6 — je napisané six). Za spravne sa tiez uznava, ak
Ziak k Cislu omylom dopisal aj sprievodny text, ale Cislo je zapisané spravne — v sulade
s kli€om (napr. namiesto 6 — tip nr. 6 — alebo tip number six a pod.). Za nespravne sa
povazuje to, ked ziak vypiSe celé vety, ktoré sa nachadzali v teste.

Znak lomka (/) znamena viac moznosti spravnej odpovede. V takomto pripade staci, ak Ziak

uviedol iba jednu z odpovedi uvedenych v kfugi.

a) Ak ziak uviedol viacero alternativ spravnej odpovede a v3etky z nich sa nachadzaju
v kfugi, jeho odpoved je uznana za spravnu.

b) Ak Zziak uviedol viacero alternativ odpovede, ale odpoved obsahuje aj taki moznost,
ktora nie je uvedena v klugi, jeho odpoved je uznana za nespravnu (napriek tomu, Ze je
vypisana aj spravna odpoved).

Ciarka (,) znamena nutnost uvedenia vSetkych slov obsiahnutych v klU&i — za spravnu je
uznana len taka odpoved, ktora obsahuje vSetky slova uvedené v klfuci, nielen niektoré
z nich.

a) Ziakovi sa za spravnu odpoved uznavaju vSetky alternativy usporiadania slov
v odpovedi. Ak by toto pravidlo neplatilo, hodnotitel by bol upozorneny na délezitost
stanoveného poradia slov priamo v klUgi.

b) Ziakovi sa za spravnu odpoved uznava aj to, ak slova neoddeli giarkou, ale ich oddeli
len priestorovo, znamienkom plus, alebo dokonca odpiSe spojku z textu vychodiskovej
ulohy (napr. Ziak nenapiSe sugar, apple ale = sugar + apple alebo — sugar and apple).

c) Ak ziak uviedol vo svojej odpovedi viac slov, ako je uvedené v kluci (okrem napr.
spominanych omylom prepisanych spojok), je jeho odpoved posudena ako nespravna.

Viacslovna odpoved (nie je oddelena lomkou ani ¢iarkou) znamena nutnost uvedenia presne
tych slov a v takom poradi, ako je uvedené v klugi.

Viacslovna odpoved ako jedna z alternativ (viacslovné odpovede si medzi sebou oddelené
lomkou). Za spravnu mdze byt uznana ktorakolvek z alternativ viacslovnej odpovede, ktora
obsahuje vSetky slova v takom poradi, ako je uvedené v kfuc¢i medzi lomkami.

RozliSovanie velkych a malych pismen. KFU¢ k niektorym testom z cudzich jazykov méze
v poznamke uvadzat okolnosti uznania a neuznania velkého a/alebo malého pismena. Ak sa
tam takato poznamka nenachadza, za spravnu méze byt uznana len odpoved v takom tvare,
v akom je uvedena v kluci spravnych odpovedi. V pripade, zZe intaktni ziaci napiSu vSetky
odpovede len velkymi tlaenymi pismenami, su tieto ich odpovede v sulade so vdeobecnymi
pokynmi povazované za nespravne.

NajCastejSie nespravne odpovede. KIu¢ k niektorym testom zcudzich jazykov mbze
obsahovat aj najtypickejSie priklady nespravnych odpovedi. Takato informacia sa v klUgi
nachadza s poznamkou ,neuznat®.
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